



烟台格迈纳尔中学小学部：

寓教于乐 展社团风采

烟台格迈纳尔中学小学部的特色社团活动充满了活力和创造力。这里，有趣味盎然的课桌舞，有活力四射的体育运动……学校通过开展各种社团活动，丰富了学生的校园文化生活，为学生提供了一个施展才华的舞台。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 邹彩娜 韩铭慧 王骞 唐钰雯 摄影报道

“桌”而不凡，“舞”出欢乐

“学校的课桌舞社团让同学们在快乐的氛围中既增强了体质，又提升了表演能力和自信心。不仅如此，课桌舞还有助于活跃课堂气氛，提升同学们的学习效果。”课桌舞社团老师韩铭慧说，课桌舞将音乐与舞蹈动作相结合，简单易学，动感十足。在短短几分钟的时间

里，学生可以有效地活动头部、肩、颈、背、腰等部位，使身心得到全面放松。

据介绍，该校老师结合多种舞蹈元素，创编了集创新性和趣味性于一体的课桌舞。记者看到，在动感欢快的音乐伴奏下，坐在课桌前的学生或挥动手臂，或拍手，或击

课桌。他们动作整齐划一，脸上洋溢着乐观自信的笑容。“课桌舞很受同学们的欢迎。同学们积极参与每周社团活动，认真地学习每一个动作，不断地提高自己的水平。他们在社团活动中展现了良好的精神风貌和积极向上的生活态度。”韩老师表示。

“体”现精彩，“燃”动校园

“老师，今天的社团活动是什么啊？”一群学生围着体育老师着急地问道。“学校体育类社团定期组织各种活动，涵盖了篮球、足球等体育项目，引导同学们积极参加体育锻炼，提高身体素质。”体育类社团老师李刚介绍。

记者在篮球社团看到，学生正在练习运球、传接球、投篮等技能。李老师告诉记者，学生在篮球社团不仅能够学习基本的篮球技能，还能增强团队合作意识。“好球！”操场上，学校足球社团的活动开展得如火如荼。只见参加比赛的学生时而

边路传球，时而中场突破，时而围堵夹攻……十分热闹！在足球社团，同学们不仅可以学习足球的基础技能，如控球、传球、射门等，还可以提高身体素质，培养竞技精神，让他们在充满激情和挑战的环境中快乐成长！”李老师说。

“棋”乐无穷，“弈”起成长

走出体育社团，记者来到了国际象棋社团。只见棋手们屏气凝神，时而双眉紧蹙、时而低头沉思，在“小棋盘”上用“大智慧”开展精彩的对决。社团老师王骞说：“国际象棋是集文化、艺术、竞技于一体的项目。象棋对弈，胜负是常事。同学们通过参加社团活动，学会了在领先时保持平常心，在落后时保持冷静。无论胜负，同学们都

能享受到象棋带来的乐趣。”

据介绍，学校为培养学生的兴趣，开设了国际象棋课程，由校外公益组织的老师进校授课。课程内容包括国际象棋的历史、基本规则等，深受学生的喜爱。学生通过对象棋课程的学习，不仅可以开发智力、启迪思维、锻炼分析能力，还可以修身养性、陶冶情操。

烟台格迈纳尔中学小学部每个学期都会举行社团成果展示，使学生获得成就感，提升学校的社团质量。各社团老师精心组织，以作品展览、现场表演等形式进行汇报。学生积极参与，全面展现学生在社团中所学的技能。今后，学校还将继续通过开展形式多样、内容丰富的社团活动，促进学生全面发展。



校园新闻

烟台星海艺术学校 举行首届师生书法、绘画比赛

近日，烟台星海艺术学校举行了首届“星光杯”师生书法、绘画比赛，共有六百余名师参加。

一幅幅主题突出、构思巧妙的参赛作品，成了校园里一道亮丽的风景线。此次比赛，激发了师生的创作热情，提高了他们的审美与创新能力。

通讯员 王红亮 姜岩钊 赵娜娜

芝罘区新海阳小学 召开第一学期期末家长会

为了加强家校沟通，促进学生的身心健康成长，近日，芝罘区新海阳小学召开了2023—2024年度第一学期期末家长会。

首先，班主任向家长介绍了班级基本情况，总结了本学期学生的表现，并分享了近期学校开展的各项活动。接下来，班主任围绕安全、心理健康、家庭教育、良好的学习习惯等方面，与家长进行了沟通。最后，学校启动了全员读书活动，鼓励学生多读书、读好书、好读书，养成良好的阅读习惯。

通讯员 孙典 王红英

芝罘区祥发小学 邀请校级家委会进校园

为加强家校联系，更好地发挥家委会的作用，近日，芝罘区祥发小学邀请校级家委会进校园。学校党支部副书记常德芳针对本学期家校携手育人工作做了总结，向家委会成员表达了诚挚的感谢，并对今后的家校工作提出了新的要求。家委会成员积极参与讨论和发言，并就学校工作提出了宝贵的建议。

通讯员 张体霞

牟平区宁海街道中心小学 加强低年级学生的劳动教育

近日，牟平区宁海街道中心小学加强低年级学生的劳动教育，以提高他们的劳动技能。

二年级学生参加了以“剥蒜我最行”为主题的比赛。随着评委老师的一声令下，参加比赛的学生“大显身手”，迅速剥出了蒜瓣。比赛结束后，一年级的学生清理了地面卫生。通过比赛，一二年级的学生体会到了劳动的乐趣。

通讯员 孔颖